

Сведения о наличии оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания МБДОУ «Детский сад «Дюймовочка» с. Екатериновка.

<p>Методический кабинет</p>	<p>Предназначен для осуществления методической работы, проведения педсоветов, анализа диагностических результатов, консультаций с педагогами, родителями и занятий с детьми. В методическом кабинете имеется литература для педагогов, специалистов, библиотека детской литературы, дидактические пособия. Для работы в кабинете находится компьютер, принтер, ксерокс, имеется выход в Интернет, проектор, наборы наглядного материала для организации различных видов детской деятельности.</p>
<p>Библиотека</p>	<p>Расположенная в методическом кабинете ДОУ, содержащая научно-методическую, педагогическую литературу, детские издания, периодические издания, раздаточный и демонстрационный материал для организации образовательного процесса.</p> <p>В каждой возрастной группе имеются мини-библиотеки, содержащие художественную, методическую и педагогическую литературу, серии демонстрационных картин в соответствии с возрастом.</p>
<p>Групповые помещения (количество -7)</p>	<p>В групповых комнатах имеется: - мебель, игровое оборудование (в соответствии с СанПиН), детские ковры. Оборудованные учебные кабинеты, объекты для проведения практических занятий, библиотеки, объекты спорта, средства обучения, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья отсутствуют.</p> <p>Каждая возрастная группа имеет: приёмную, посудомоечную, комната гигиены, игровую, спальную комнату.</p> <p>Группы оборудованы необходимой мебелью с учётом гигиенических и педагогических</p>

требований. Оборудование соответствует росту и возрасту детей.
Все основные компоненты предметно - пространственной среды в ДОО включают оптимальные условия для полноценного развития дошкольников, предметно-пространственная среда строится с учетом ФГОС в соответствии с возрастными особенностями воспитанников:

физкультурно-оздоровительное: музыкальный зал, совмещенный с физкультурным физкультурные уголки в группах, спортивная площадка на территории ДОО, участки для прогулок детей.

художественно-эстетическое: музыкальный зал, совмещенный с физкультурным музыкальные уголки в группах, уголки творчества в группах, театрализованные уголки в группах.

познавательно-речевое: сенсорные столы, (в группе младшего дошкольного возраста), уголки экспериментирования в группах, уголки художественной литературы и речевого развития, уголки познавательных игр в группах, уголки для продуктивно (конструктивной) деятельности.

социально-личностное: зоны социально-эмоционального расслабления в группах, уголки для сюжетно-ролевых игр;

**Музыкальный зал,
совмещенный с**

Оснащены спортивным стандартным и нестандартным оборудованием для освоения ОВД, проведения ОРУ, выполнения спортивных упражнений. Оборудовано место для хранения

физкультурным	спортивного и музыкального инвентаря (мячи, обручи, скакалки, ленты, гимнастические палки, мешочки для метания), детских и взрослых костюмов. В зале имеется пианино, музыкальный центр, аудиосистема, экран на штативе для видеопроектора. В зале проводятся музыкальные и физкультурные занятия, утренняя гимнастика, подгрупповые и индивидуальные занятия, праздники, досуги и развлечения, занятия по логоритмике.
Кабинет учителя-логопеда	Стены имеют спокойный пастельный цвет и детское оформление. В кабинете есть специальное зеркало, рабочий стол, детские столики и стульчики, шкаф для книг и пособий, материалов, протоколов обследования. Весь учебный материал оформлен в соответствии с требованиями.
Игровые площадки	<p>Территория детского сада разбита на игровые площадки, оснащенные прогулочными павильонами, детским игровым оборудованием: качели, горки, домики, песочницы, инвентарем для спортивных игр.</p> <p>Территория благоустроена зелеными насаждениями, цветниками. Познавательному развитию воспитанников способствует зеленая зона, на котором воспитанники в совместной деятельности с взрослыми высаживают однолетние растения и ухаживают за ними.</p>
Спортивная площадка	Спортивный комплекс, бум, дорожка-змейка – 2шт., мишень для метания – 2.